



Bárosházi Krónika

BÉKÉS VÁROS ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓJA

INGYENES

2000. DECEMBER

III. ÉVF. 20. SZÁM

Tájékoztató a szennyvízberuházásról

A beruházás műszaki megoldását illetően városunkban *gravitációs* és *nyomás alatti* szennyvízelvezetés fog megvalósulni a kivitelezés során.

Nyomás alatti szennyvízelvezetés részletei:

- a) Az ingatlan házi csatornáját a LISZ Kft. köti be a telken belül kiépített házi szennyvízát-emelőbe.
- b) A szennyvízcsatornára csak kommunális (használati) szennyvizet elvezető csatorna köthető. Nem köthető rá a meglévő szennyvízszikkasztó, nem vezethető bele csapadékvíz, trágyalé, stb.!
- c) A házi csatornát (belső csatorna) a házi át-emelőig bárki kivitelezheti, aki szakszerűen meg tudja oldani a feladatot:
 - a csatorna az épülettől és a párhuzamos közművektől legalább 1,5 m-re legyen,
 - gázvezeték keresztezés csak alulról történhet,
 - a csatorna esése 1%-os (méterenként 1 cm) legyen a befogadó felé,
 - a töréspontokhoz és csatlakozásokhoz vízzáró betonaknát, vagy műanyag idomot javasolt beépíteni,
 - az aknafedlap teherbírása a forgalomnak megfelelő legyen, tömege ne haladja meg az 50 kg-ot,
 - a házi csatornát 10 cm homokágyazatra kell fektetni, a vezeték fölötti földtakarás legalább 60 cm legyen,
 - a vezeték fölé erős, mély gyökérzetű növény nem ültethető!

- d) A házi csatornához használható egyenes 110-es PVC csöveket az önkormányzat magán-személyeknek térítésmentesen biztosítja, amelyeket a LISZ Kft. raktározza. A LISZ Kft. az üzembe helyezhető csatornaszakaszok mentén személyesen keresi a lakókat, felméri az igényeket és kiadja a csöveket. Azok, akik a felkeresés időpontjában nem tartózkodnak otthon, a LISZ Kft. központjában igényelhetik a csöveket személyesen vagy telefonon. Az igény bejelentése után a LISZ Kft. képviselője (egyeztetett időpontban) elvégzi a helyszíni felmérést és tájékoztatja a lakót a csőkiadásról.
- e) A LISZ Kft. előre egyeztetett időpontban elvégzi a házi szennyvízát-emelő üzemeltetéséhez szükséges elektromos szerelést a következők szerint: kábel védőcső fektetése, kábelcsatornázás a kapcsoló dobozig, a kapcsoló doboz és a csapfedeles földelt dugalj felszerelése, a dugalj elektromos bekötése 2 m-es körzetből kábel védőcsőben szerelve. A lakónak kell biztosítani, hogy a falra szerelt elektromos egység 2 m-es környezetben szabványos elektromos csatlakozási lehetőség legyen.
- f) Ha a vezeték elkészült, azt a földvisszatöltés előtt be kell jelenteni a LISZ Kft.-nél. Ezután a Kft. képviselője üzembe helyezési eljárást folytat le, melynek keretében ellenőrzi az átvett anyag felhasználását, visszavételezi a kimaradt anyagot, ellenőrzi a szakszerű kivitelezést és ezzel elbírálja azt, hogy a rendszer üzembe helyezhető-e. Ha igen, felszereli a szükséges gépészeti berendezéseket és beüzemeli a szennyvízát-emelőt. Az üzembe helyezési eljárás a készre jelentés után 24 órán belül, munkanapokon történik.

- g) Az üzembe helyezési hozzájárulást a LISZ Kft. az üzemeltetési szerződés aláírásával adja meg, melyet az ingatlan tulajdonosával, használójával köt. A szerződés részletesen tartalmazza a szolgáltatás feltételeit, a felek által vállalt kötelezettségeket, valamint a vízmérőóra állását. Kapcsolásszámláló vagy egyéb szennyvízmérő beépítése esetén a szerződés tartalmazza az induló mérőállást, az elszámolás alapját és egyéb feltételeit.
- h) A LISZ Kft. a szennyvíz elvezetéséért és tisztításáért, valamint a házi szennyvízát-emelő akna üzemeltetéséért csatornadíjat számít fel, melyet a felhasznált ivóvíz vízmérő órán mért mennyisége, vagy –megállapodás esetén– szennyvízmérő alapján számolják.
- i) A csatorna beüzemelése után a házi csatorna (a tisztítónyílás és a telken belüli csatorna a szennyvíz átemelőig) mindenkor karbantartása, felújítása a tulajdonos feladata.

A nyomott rendszerű szennyvízelvezetés működéséről részletes ismertetőt olvashatnak a lap következő számában.

A szennyvízhálózatra csatlakozással, üzemeltetéssel kapcsolatos kérdéseivel keresheti a LISZ Kft.-t (Békés, Petőfi u. 21. sz., telefon: 341-177, szennyvíztelep: 417-005).

Folytatjuk!

Lakáskassza

A szennyvíz beruházással kapcsolatos lakáskassza szerződések megköthetők a Polgármesteri Hivatal Petőfi u. 4. sz. alatt lévő 8. sz. irodájában, a következő ügyfélfogadási időben: hétfőtől - péntekig: 9,00 - 17,30-ig, szombaton - vasárnap: 9,00 - 15,00 óra között.

Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat

Békés Város Önkormányzata novemberi ülésén csatlakozott az Oktatási Minisztérium által meghirdetett Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz.

Ennek értelmében a békési állandó lakhelyű, felsőfokú oktatási intézményben első diplomát szerző nappali tagozatos hallgatók, illetve akik a 2001. évben felvételizni szándékoznak, *szociális*

rászorultságuk alapján ösztöndíj-támogatásban részesülhetnek.

Azok a fiatalok pályázhatnak, akik családjának egy főre jutó jövedelme a 2000. évben az öregségi nyugdíjminimumot (16.600 Ft/fő) nem haladta meg. Az önkormányzati támogatás minimális összege 1.000,- Ft, maximális mértéke 5.000 Ft, amihez a központi kormányzat azonos összegű támogatást nyújt.

A pályázatokat csak a Polgármesteri Hivatal által kiadott pályázati űrlapon és a kötelező mellékletekkel (jövedelemnyilatkozat, iskolalátogatói igazolás) lehet beadni.

A *pályázati űrlapok* a Polgármesteri Hivatala (Békés, Petőfi u. 2.) 37-es számú irodájában vehetők át, illetve adhatók le a következőekben ismertetett pályázatban megjelölt határidőig.

Az önkormányzat a város felemelkedésének egyik forrását az oktatásban, a művelődésben látja, s ehhez a most kiírt pályázat is segítséget nyújthat, az esélyek kiegyenlítését segítheti. Békés Képviselő-testület a szükséges saját erőt a csatlakozás kimondásával egyidőben biztosította, amivel a művelődéshez való alkotmányos jog lehetőségét kívánja a város lakossága számára minél nagyobb körben biztosítani.

Pályázati kiírás

Békés Város Önkormányzata az Oktatási Minisztériummal együttműködve a 2001. évben kiírja a

Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot

felsőoktatási hallgatók számára.

A pályázatra azok az önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű magyar állampolgárok jelentkezhetnek, akik állami felsőoktatási intézményben, illetve az Oktatási Minisztérium és az intézmények közötti megállapodás alapján nem állami felsőoktatási intézményben folyó nappali tagozatos, államilag finanszírozott első alapképzésben, első kiegészítő alapképzésben, első szakirányú továbbképzésben, valamint első akkreditált iskolai rendszerű felsőfokú szakképzésben vesznek részt.

Az ösztöndíj időtartama 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév.

Az ösztöndíj újrapályázható.

Az ösztöndíj folyósításának kezdete: 2001. március hónap.

Az ösztöndíj csak abban az esetben kerül folyósításra, ha az ösztöndíj folyósításának időtartama alatt a pályázó beiratkozott hallgatója a felsőoktatási intézménynek.

Az ösztöndíj elbírálása kizárólag a szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi eredményétől függetlenül történik.

Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és TB járulékkötelezettség nem terheli, azonban az adóalapot növelő jövedelemnek számít.

A pályázatot Békés Város Polgármesteri Hivatalában írásban, a pályázó által aláírva, egy példányban kell benyújtani a 37. sz. irodában.

A pályázat benyújtási határideje:

2001. január 5.

A pályázók pályázatukat az önkormányzatnál hozzáférhető *pályázati úrlapon*, a szociális rászorultságot igazoló okiratok és iskolalátogatási igazolás csatolásával kötelesek benyújtani. A pályázat elbírálása ellen fellebbezésnek helye nincs.

Pályázati kiírás

Békés Város Önkormányzata az Oktatási Minisztériummal együttműködve a 2001. évben kiírja a

Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot

felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára.

A pályázatra azok az önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű magyar állampolgárok (a 2000/2001. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások, illetve felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert érettségizettek) jelentkezhetnek, akik a 2001/2002. tanévtől állami felsőoktatási intézményben, illetve az Oktatási Minisztérium és az intézmények közötti megállapodás alapján nem állami felsőoktatási intézményben folyó nappali tagozatos, államilag finanszírozott első alapképzésben, első kiegészítő alapképzésben, első szakirányú továbbképzésben, valamint első akkreditált iskolai rendszerű felsőfokú szakképzésben kívánnak részt venni. Az ösztöndíj időtartama 3x10 hónap, azaz 6 egymást követő tanulmányi félév.

Az ösztöndíj folyósításának kezdete: 2001. október hónap.

Az ösztöndíj csak abban az esetben kerül folyósításra, ha a pályázó az ösztöndíj folyósításának időtartama alatt beiratkozott hallgatója a felsőoktatási intézménynek. A pályázók szociális rászorultságát az önkormányzat évente egyszer felülvizsgálja. Az önkormányzat két tanulmányi félévenként jogosult a megítélt ösztöndíj visszavonására, ha az ösztöndíjas szociális rászorultsága már nem áll fenn. Az ösztöndíj folyósítása – a folyósítás határidejének módosulása nélkül – szünetel azokra a tanulmányi félévekre, amelyekre az ösztöndíjas nem iratkozik be.

Az ösztöndíj elbírálása kizárólag a szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi eredményétől függetlenül történik.

Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és TB járulékfizetési kötelezettség nem terheli, azonban az adóalapot növelő jövedelemnek számít.

A pályázatot Békés Város Polgármesteri Hivatalában írásban, a pályázó által aláírva, egy példányban kell benyújtani a 37. sz. irodában.

A pályázat benyújtási határideje:

2001. január 5.

A pályázók pályázatukat az önkormányzatnál hozzáférhető pályázati úrlapon, a szociális rászorultságot igazoló okiratok csatolásával kötelesek benyújtani. A pályázat elbírálása ellen fellebbezésnek helye nincs.

Pályázati hirdetés

Békés Város Önkormányzata nyilvános pályázaton, 3 éves bérbeadásra meghirdeti a tulajdonát képező Békés, Széchenyi tér 4/2. szám alatti 1+fél szobás (68 m²) lakást. További információ a Polgármesteri Hivatal (Békés, Petőfi u. 2.) Vagyongazdálkodási Osztályán, a 47. számú irodában kérhető ügyfélfogadási időben.

Jelentkezési határidő: 2000. december 12. 16,00 óra.

Civilek támogatása

Az önkormányzat a 2001. évben is támogatni kívánja a városban működő civil szervezeteket. Ezért a támogatási igényüket, működési költségeik és programjaik támogatásának mértékének megnevezésével nyújtsák be a Polgármesteri Hivatalba.

Az önkormányzat kéri a civil szervezeteket, hogy nevezzék meg azokat az időpontokat, amikor igénybe kívánják venni a Civil Szervezetek Házának kis – illetve nagytermét a 2001. évben.

Mindkét igénybejelentést *2001. január 15-ig* várják a Polgármesteri Hivatal (Békés, Petőfi u.2.) Titkárságán.

Felhívás

Békés megye hosszú távú országos közútfejlesztési-terve megtekinthető a Városháza (Békés, Petőfi u.2.) hirdetőtábláján. A tervezettel kapcsolatos véleményeiket írásban várjuk a tervezet mellett elhelyezett gyűjtőládába *2000. december 31-ig*.

Pályaválasztási kiállítás

A Békés Megyei Munkaügyi Központ Békési Kirendeltsége „*Száz út vár ránk...*” címmel pályaválasztási kiállítást szervez az általános iskolák, középiskolák tanulóinak, a pályakezdő és a pályamódosításra, szakmaválasztásra kényszerülő felnőtt munkanélküliek részére.

A kiállítás *2000. december 5-én 9,00-13,00* óra között kerül megrendezésre az 1. számú Általános Iskola Tornacsarnokában (Békés, Csíkos u.).

A rendezvényen jelen lesznek a megye szakképző iskolái, a Békéscsabai Regionális Munkaerőfejlesztő és Képző Központ képviselői. A kiállítás ideje alatt szakmai bemutatókat tekinthetnek meg élőben és több száz videó filmen.

Eseménynaptár

December 11.(hétfő) 8,00-11,00 óra között: a Magyar Vöröskereszt a kiegyensúlyozott vérellátás érdekében véradást szervez a Dübögő Étteremben (Békés, Szánthó A. u. 2/1.).

A VÁROSI DROGELLENES ÉS EGÉSZSÉGES ÉLETMÓDÉRT MUNKACSOPORT programja

- *általános iskolások részére:*

December 15. (péntek) 12,30 perc: A dohányzás káros hatásai, személyes tapasztalatok című előadás kerül megrendezésre. A foglalkozást Balázs Andrea diplomás ápoló tartja.

- *középiskolások részére:*

December 7. (csütörtök) 16,00 óra: A dohányzás, alkohol- és drogfogyasztás lehetséges okai, motívumai, személyes tapasztalatok címmel tartanak előadást. Az előadó: Kövári Zoltán pszichológus.

December 14. (csütörtök) 16,00 óra: A szülők és gyermekeik közötti konfliktusok, mint a káros szenvedélyekhez való menekülés okairól lesz szó. Az előadást tartja: Dr. Szlávik Győző pszichiáter.

KORONA MOZI MŰSORA:

December 7-8. csütörtök-péntek, 19,00 óra: Pasik és csajok

December 9-10. szombat-vasárnap, 19,00 óra: Bruce Willis a kölyök

22,00 óra: DETONATOR Dance Club:
UNITED élőkoncert

December 14-15. csütörtök-péntek, 19,00 óra: Flinstones II. Viva rock vegas

December 16-17. szombat-vasárnap, 19,00 óra: Árnyék nélkül

22,00 óra: DETONATOR Dance Club

SPORTEGYESÜLETEK MÉRKŐZÉSEI:

-*Békési Férfi Kézilabda Klub* NB I/B hazai mérkőzése, melyek a Sportcsarnokban kerülnek lebonyolításra:

November 25. (szombat):

16,00 Békés-Hargita KC ifjúsági mérkőzés

18,00 Békés-Hargita KC NB I/B mérkőzés

-*Békési SZSK* hazai kosárlabda mérkőzése, amelyek a Sportcsarnokban kerülnek megrendezésre:

December 15. (péntek):

20,00 óra: Békési SZSK –Békéscsaba NB II. férfi mérkőzés

Városházi Krónika. Megjelenik kéthetente. Kiadja: Békés Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala, cím: 5630 Békés, Petőfi u. 2. Tel.: 341-011 Felelős szerkesztő: Pataki István Terjeszti: Magyar Posta, Békés Lapzárta: minden páros hét kedd, 12 óra. Nyilvántartási szám: 75.998/1997. Készült a Békés TYPO BT nyomdában 8.700 példányban 5630 Békés, Szarvasi u. 15. HU ISSN 1419-7146